Antrag auf Ausstellung einer Berechtigungskarte für gewerbliche Tätigkeiten auf den Friedhöfen der Gemeinde Bad Emstal für das Antragsjahr

Ich/Wir beantragen die Ausstellung einer Berechtigungskarte für die Ausübung gewerblicher Tätigkeiten auf den Friedhöfen der Gemeinde Bad Emstal.

Antragsteller:		
g	Name, Vorname bzw. Firma	
	Art des Gewerbes	
	Anschrift	
	Tel./Fax./mail	
Folgende Nachwe	ise fügen wir bei:	
	karte oder Meisterbrief ersicherung.	
	ft erfolgt gleichzeitig die Anerkennung der Fri riedhofsgebührenordnung der Gemeinde Bac	
Ort, Datum	Unterschrift und Firmenstempel	

Hinweis zur Datenschutz-Grundverordnung:

Verantwortlicher im Sinne der Datenschutz-Grundverordnung: Gemeinde Bad Emstal, der Gemeindevorstand, Tel: 05624 99970, E-Mail: gemeinde@bademstal.de

Den Datenschutzbeauftragten der Gemeinde Bad Emstal erreichen Sie unter: Oliver Krause, Untergasse 2, 65747 Bischofsheim, Tel: 06144 402197, E-Mail: bademstal@dsbok.de

Die Gemeinde Bad Emstal erhebt und verarbeitet personenbezogene Daten. Der Zweck ist die Verwendung dieser Daten zur Festsetzung von Kommunalsteuern und Gebühren. Rechtsgrundlage ist Artikel 6 Absatz 1 e) der Datenschutz-Grundverordnung. Weitergehende Informationen zur Datenschutz-Grundverordnung finden Sie unter:

https://www.bad-emstal.de/buergerorientiert/datenschutz/